

70城房价涨幅连续4个月“翻红”

京沪深房价超去年同期

18日，国家统计局公布的“2015年7月份70个大中城市住宅销售价格变动情况”显示，70大中城市房价环比上涨的个数继续增加，涨幅已连续4个月“翻红”，京沪深房价均超去年同期。其中，北京新房价同比增长10个月以来首次“转正”。专家认为，未来全国整体房价将保持总体平稳，不会出现过快上涨。

1 一线城市领涨，深圳新房价连续8个月领涨全国

国家统计局数据显示，与上月相比，70个大中城市中，价格下降的城市有29个，上涨的城市有31个，持平的城市有10个。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟表示，从上涨城市个数看，新建商品住宅价格环比上涨的城市比上月增加4个，持平的城市比上月增加1个。

一线城市依然是房价上涨的“领头羊”。在新建商品住宅价格方面，深圳

2 涨跌与去库存效果相关，三四线城市去库存压力有增无减

中国房地产业协会副会长朱中一认为，房价涨跌与当地去库存周期密切相关。“随着楼市成交量的回暖，一些地方的房价也逐步止跌或回升。但出现房价上涨的主要是少数热点城市，多数二线城市房价总体平稳，大部分三线城市房价仍在下降。”

易居房地产研究院最新发布的研报指出，7月底，全国一二三线城市住宅库存规模环比全部下跌，整体库存已延续了5个月的下跌态势。截至2015年7月底，易居研究院监测的35个城市新建商品住宅库存总量为25936万平方米，环比减少

0.6%，库存水平几乎和去年同期相当。数据同时显示，7月份，一二三线35个城市新建商品住宅存销比分别为11.2、14.1和20.7个月。易居智库中心研究总监严跃进表示，一线城市7月份改善型需求积极释放，已经连续7个月存销比低于12个月的“合理区间”。这也是市场普遍认为一线城市房价出现比较明显上涨的主要原因。

严跃进认为，部分大城市此前投资节奏放缓，导致可售房源开始变得不足。“由于房地产开发从拿地到新开工再到预售是需要一定时间的，所以目前库存不足的局面造成了当前部分城市房价过快上涨。”

在35个城市中，有三分之二的城市库存出现了同比增长。其中西宁和烟台库存上升幅度较大，同比增幅分别达到27.2%和18.0%，因而7月份上述两个城市的房价环比依然处于下降通道，其中西宁7月份领跌全国。

恒隆地产集团主席陈启宗认为，部分二线城市及绝大多数三四线城市去库存压力有增无减。在全国住宅库存依然较多，要消化至合理水平约需一至两年的时间。

以6.3%的环比涨幅连续8个月领涨全国；上海以1.9%紧随其后，北京和广州则以1.4%和1.2%的环比涨幅分列第三和第四。

刘建伟指出，一线城市房价环比全部上涨且涨幅仍然较高，绝大部分二线城市房价环比上涨但涨幅低于一线城市，大部分三线城市房价环比仍然下降。值得注意的是，70个大中城市二手住宅价格同比综合平均已由下降转为上涨，涨幅为0.2%。



8月17日拍摄的太原市汾河东岸的商品房。新华社记者 詹彦 摄

3 城市间楼市分化加剧 各地出招“因城施策”

政策也已开始收紧。

但在多城市库存高企、房价下行压力较大的山东省，政府则出台政策推动多渠道、多方式消化库存商品房。

专家认为，不同的政策导向，显示出政府对于房地产市场调控的差异化手段。

随着越来越多城市的房价加入涨价大军，不少购房者担心后续房价上涨动力依然强劲，尤其是在楼市即将迎来传统销售旺季——“金九银十”。

记者 郑钧天

(据新华社上海8月18日电)

在连跌12个月后，70个大中城市整体房价涨幅已连续4个月“翻红”。

业内人士认为，当前房地产市场仍总体延续向上的走势，随着商品住宅成交量的增长趋缓，热点城市房价将出现温和上涨态势，绝大多数城市房价则会表现为总体稳定。

部分房价上涨较快的城市已经开始警惕楼市过热风险，以稳定市场预期。为缓解房价上涨压力，北京市通州区近日推出“加强版限购令”；在上海和深圳，首套房贷利率优惠逐渐取消、二套房贷

公斤)。

省物价局要求各级价格主管部门要加大成品油价格监督检查力度，严厉打击利用价格调整之际抢购、囤积的行为，打击造谣惑众、扰乱市场价格秩序的行为，切实维护成品油市场稳定。同时要加强成品油市场动态和价格监测，出现异常情况，及时报告并配合有关部门采取应对措施。

昨日市况

沪指大跌逾6%失守3800点

沪深两市

近1600只个股跌停

本报讯 18日两市小幅高开，早盘券商银行股表现抢眼，沪指冲上4000后震荡翻绿，午后两市跌幅扩大，一路下探，板块全线飘绿。三大期指重挫，盘中中证500四合约跌停。

截至收盘，沪指报3748.16点，下跌245.50点，跌幅6.15%，成交7225亿元；深成指报12683.86点，下跌890.05点，跌幅6.56%，成交6673亿元；创业板指报2504.17点，下跌162.12点，跌幅6.08%，成交1371亿元。

板块方面，全线飘绿，公交、园区开发、仪器仪表、非汽车交运板块整体跌停；银行、交运设备服务等跌幅相对较小。

个股方面，沪深两市申华控股、南华生物、美克家居、万林股份等25只个股涨停；紫金矿业、中联重科、大连港等近1600只个股跌停。(小石)

琼中“税易贷”业务合作签约

本报营根8月18日电 (记者王培琳 特约记者黎大辉 通讯员杨贵)琼中黎族苗族自治县国税局、建行琼中支行近日在琼中举行“税银互动——税易贷”业务合作签约仪式，琼中县财政局、科工信局、金融办、工商联等单位代表，以及诚信纳税的70多家小微企业代表参加了此次签约仪式。这标志着琼中县税银互动常态化合作全面展开。

据了解，“税易贷”业务，就是建行引入国税部门提供的纳税人信用等级信息，对按时足额纳税的小微企业发放的，用于短期生产经营周转的人民币信用贷款业务。

“税易贷”信用贷款基本要求包括：企业主无不良纳税记录，一年纳税5万元以上；企业成立满2年，企业主从事本行业满3年；企业主有当地户籍或房产，提供连带责任保证；企业在建行无贷款余额，企业有贷款余额的银行不超过1家。

据介绍，所谓纳税信用等级，是指国税部门根据国家税务总局《纳税信用管理办法(试行)》规定，对企业税务登记情况、纳税申报情况、账簿凭证管理情况、税款缴纳情况，以及违反税收法律、行政法规行为处理情况等95项指标进行纳税人信用综合等级评定，评定结果分为ABCD四个等级，A级信用最高，以此类推，D级信用最差。

“税易贷”的推出将为守信纳税人提供无抵押纯信用贷款，企业依法纳税，可获得最高200万元信用类贷款。

海报集团 2015 金秋车展

9月17日-20日 海南国际会展中心（西海岸）

LUXGEN
纳智捷

全岛品牌4S店集中展示
新车集体亮相集体放“价”
海南日报全媒体集中助威

逛车展
看车模
赢好礼

纳智捷汽车 9月与您相约
金秋车展，欢迎莅临
西海岸会展中心 C15 展位



主办：海南日报报业集团 承办：海南日报报业集团广告中心 海南共好国际会展服务股份有限公司
媒体支持：海南日报 南国都市报 南海网 法制时报 证券导报 特区文摘 海岸生活 海南日报客户端



扫一扫
下载海南日报客户端